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Промінчики Монтенегро!
 Днів: 11, 2 нічних переїзди 

Львів - Мукачево - Будва (8 ночей) - Мукачево - Львів

Травень

 
  13  

 
  30  

Червень

 
  16  

Липень

 
  3  

 
  20  

Серпень

 
  6  

 
  23  

Вересень

 
  9  

 
  26  

Жовтень

 
  13  

Є можливість відвідати: Скадарське озеро, каньйон річок Тара і Морача, Цетинє, Ловчен, Негуши, Острог та Которську бухту в Чорногорії…

День 1.  Львів - Мукачево

Прибуття у Львів. Збір на залізничному вокзалі Львова. Відправлення в тур. Можлива підсадка в Стрию (+1 година з моменту відправлення в тур),
Мукачево (+4 години з моменту відправлення в тур). Перетин кордону. Нічний переїзд в Чорногорію.

День 2.  Відпочинок на Адріатичному морі Чорногорії - Будва

Нас зустрічає Будванська Рив&#039;єра... Ласкаве сонце, теплий пісок, синє море, таємничий шум хвиль - це і є опис Будванської Рив&#039;єри,
центру чорногорського пляжного туризму. Курорт Будва - один з найпопулярніших в Чорногорії. Затишне Старе місто, оперезане фортечною стіною,
славиться своїми маленькими площами, численними кафе, ресторанами і магазинами. У Новому місті знаходиться більшість готелів, ресторанів,
дискотек і простягається легендарний Слов&#039;янський пляж. Тут можуть чудово провести час і ті, хто бажає тиші і самоти, і ті, хто хоче активного
повноцінного відпочинку з безліччю всіляких розваг. Вільний час. Відпочинок на Адріатичному узбережжі. Поселення в готель після 14:00. Ночівля
в готелі.

День 3 - 9.  Відпочинок на Адріатичному узбережжі - Цетинє - Ловчен - Негуши - Дубровник - Тирана - Круя - Светі-Стефан - Херцег-Новий

Сніданок. Вільний час. У вільний час, всім бажаючим пропонуємо відвідати (на вибір):
Екскурсія найбільшим озером Балкан – Скадарським (Дорослий: 55€ / Діти: 43€)
Воно має статус національного парку, через який проходить кордон між Чорногорією та Албанією. Скадарське озеро відоме своєю неповторною красою,
багатою флорою та фауною (це єдине у Європі місце, де ще можна зустріти рожевих пеліканів). Також ми побачимо селища рибалок, у яких зберігся
справжній дух провінційної Чорногорії та традиції гостинності.

Гранд каньйони Чорногорії. Річки Тара і Морача (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Вирушаємо в подорож, яка наповнена захоплюючими краєвидами, приголомшливою природою і пригодами, що залишаться в нашій пам'яті назавжди.
По дорозі ми будемо слухати цікаві факти про історію та природу регіону, зупинятись, щоб насолодитися красою водоспадів, насолоджуватися
вражаючими краєвидами на гірські вершини і величні стіни каньону.  Дві річки мають одне гірське джерело, але течуть у протилежні сторони. У
каньйоні  Морача на нас чекає огляд монастиря Морач,  прогулянка,  фотопауза.   Можливість пообідати (доп.оплата).   Далі  ми відправимося до
національного парку Дурмітор у каньйон Тара. Завдяки своїй чистоті  та прозорості  річка Тара отримала назву "Сльози Європи",  а її  каньйон з
унікальною дикою природою є другим за величиною у світі. Ми проїдемо по  мосту Джурджевича, шедевру інженерної думки, який з'єднує вражаючі
гори обидвох боків каньйону річки Тара. Тут  відкривається захоплюючий панорамний вигляд на річковий каньйон та безмежні гори, покриті лісом. Це
місце, яке надихає на відчуття свободи та захоплення природою. Зупинка біля Чорного Озера, де вирушите на прогулянку берегом. Цей день
залишиться в пам'яті назавжди.  

Серце Чорногорії. Цетинє – Ловчен – Негуши (Дорослий: 41€ / Діти: 36€)
Сьогодні ми відправляємося у стародавню столицю Чорногорії – Цетинє. Місто вважається духовним та культурним центром країни. Ми відвідаємо
відомий місцевий монастир, у якому зберігаються мощі Святого Петра Цетиньського та дві унікальні християнські реліквії – рука Святого Іоанна
Хрестителя, якою він хрестив Ісуса, та частина хреста, на якому був розп’ятий Ісус. Далі ми проїдемо через надзвичайно гарні місця, відомі як «Кам’яне
море Чорногорії», до гори Ловчен, з якої відкривається чудовий краєвид на долину Цетинє. На останок ми заїдемо у село Негуши, що славиться своїми
делікатесами: пршутом (копчений окорок), сиром та смачною медовухою. Під час екскурсії – невеличка зупинка для дегустації та придбання місцевих
виробів.

Дубровник  (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Нас зустрічає одне з найкрасивіших міст Європи. Місто розташоване на скелі, біля самого моря. Рідко де можна зустріти таку красу, гармонію і велич.
"Той, хто шукає рай на землі, повинен відвідати Дубровник" - так оцінив Бернард Шоу це дивовижне місто. Під час пішохідної екскурсії по місту нас
чекає знайомство з історією старого Дубровника і його головними визначними пам'ятками.

Будва – морська столиця Монтенегро  (Дорослий: 16€ / Діти: 10€)
Затишне Старе місто, оперезане фортечною стіною, славиться своїми маленькими площами, численними кафе, ресторанами і магазинами. У Новому
місті знаходиться більшість готелів, ресторанів, дискотек і простягається легендарний Слов'янський пляж. Тут можуть чудово провести час і ті, хто
бажає тиші і самоти, і ті, хто хоче активного повноцінного відпочинку з безліччю всіляких розваг. 

«Неймовірна Чорногорія: Герцег Нови та Блакитна печера» (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Під час екскурсії  ми відвідаємо одне з  самих красивих міст Чорногорії,  місто квітів  -  Герцег Нови.  Архітектура міста створювався боснійцями,
венеціанцями, турками, австрійцями і навіть іспанцями… Все місто розташоване на схилі, що створює особливий затишок, адже з кожної вулички
відкривається приголомшливий вид на море!!! Місто дуже зелене і завжди квітуче, дивно як на вузьких вулицях і в тісних двориках поміщається
стільки красивих рослин! Далі нас чекає чудо Чорногорії – Блакитна печера. Захоплення та подив, викликає незвичайне світіння всередині цього грота.
Промені сонця, що проникають всередину печери, переломлюються в воді, і  печера світиться дивним блакитним світлом. Цю красу не можливо
описати, її потрібно побачити… Потрапляючи сюди, ви опиняєтеся в справжній казці, яку створила чорногорська природа.

Экскурсия по одній з найкрасивіших заток у світі - Боко-Которській (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Вздовж затоки проходить ланцюг античних та середньовічних містечок, серед яких виділяється Котор – місто з більш ніж двохтисячолітньою історією.
За його міськими мурами знаходяться такі шедеври архітектури, як годинникова башта, собор Святого Трифона – покровителя та захисника Котору,
церква Святого Луки, церква Святої Анни, церква Святої Марії, герцогський палац та театр Наполеона. У вільний час можна піднятися сходами у
фортецю, звідки відкривається неймовірний краєвид на місто.
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Чудотворний монастир Острог (Дорослий: 38€ / Діти: 36€)
Небагато на Землі знайдеться місць, однаково шанованих послідовниками православної, католицької на мусульманської віри. Але монастир Острог,
видовбаний у скелі на висоті 900 м над рівнем моря – саме таке місце. Тут немає значення хто ти, важлива тільки ціль твого візиту в це видатне місце.
Перше враження: монастир буквально висить у повітрі. Ця святиня вже більше п’яти століть притягує до себе численних паломників з усього світу. Тут
зберігаються мощі Святого Василя Острожського – цілителя усіх хворих, а неподалік знаходиться джерело святої води.

Рафтинг річкою Тара (Дорослий: 80€ / Діти: 46€)
Любителям природних пейзажів та гострих відчуттів ми пропонуємо захоплюючу водну подорож заповідними місцями Чорногорії - нас чекає рафтинг
річкою Тара, що утворює у нижній течії глибокий каньйон, другий за величиною у світі після каньйону ріки Колорадо. На крутих порогах захоплює
дихання, а у тихих заводях серце завмирає від краси навколишньої природи та величі каньйону. Навряд чи можна описати словами відчуття, які
отримуєш під час рафтингу, просто треба пережити це самому. Смачний обід зі страв національної кухні стане нагородою тим, хто наважився на цю
приголомшливу пригоду.

Яхт пікнік (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
це чудова можливість побувати у відкритому морі, скупатися в найчистішій воді, пообідати в хорошій компанії на палубі судна і просто красиво
розслабитися.
Ночівля в готелі.

День 10.  Будва

Сніданок. Виселення з готелю (речі можна залишити в камері схову готелю). Відпочинок на морі.
Риболовля (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
така улюблена усіма чоловіками річ. На цьому пікніку нікому не буде сумно. Усі любителі риболовлі доставлять собі справжнє задоволення, вловивши
здобич у відкритому морі та відчувши себе справжніми «морськими вовками». Група підтримки зможе позасмагати на палубі, помилуватися гарною
природою та краєвидами курортів.
В другій половині дня виїзд в Україну. Нічний переїзд.

День 11.  Мукачево - Львів

До нових зустрічей! Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Мукачево - 18:00, у Львів 22:00. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ВАЖЛИВО: 

• Знижка для дітей (дивимося таблицю з цінами) діє за умови, що два спальних місця оплачуються за тарифом для дорослих, а дитина до 6 років
розміщується на додатковому ліжку;
• Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах, де третя ліжко додаткова ліжко або диван;
• Час прийому документів вказується в Підтвердженні Замовлення;
• Компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг;
• Турист несе фінансову відповідальність за псування майна готелю і автобуса;
• Місця збору та посадки туристів за маршрутом:
Мукачево - залізнодорожній вокзал (вул. Вокзальна, 3);
• Автобусне обслуговування у вільний час не передбачено;
• Компанія не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за затори на дорогах і погодні умови;
• Туристична компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг. Автобусне обслуговування у
вільний час не передбачено.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
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• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелі на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри).

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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